



婆婆狂洗腦 兒媳會爭家產 v. 驚世媳婦 騙走公婆房產...

社群平台靠 x 婚姻：

婆婆狂洗腦兒媳會「爭家產」！丈夫竟信了房產全登記母親名下！

婆婆逼兒媳交出嫁妝！想拿金飾「轉送 2 媳婦」 怗回她大驚小怪...

驚世媳婦投資地下期貨失利！騙取公婆房產還偽簽婆本票以還債！

兇狠媳婦用近似霸凌的言語羞辱婆婆 婆婆電話哭訴 令兒心碎...

一樣米養百樣人！惡質婆婆 驚世媳婦 愛媳如女 侍婆孝媳 樣樣有

婚前除溝通三觀外 還要“夫妻財產法律觀” 避免歡樂一時 悲慘一世

這陣子很紅的連續劇《我的婆婆怎麼那麼可愛》

劇情相當真實沉重，碰觸許多家庭面臨的問題，整部戲的故事都圍繞著主角五個孩子的媽媽，丈夫突然驟逝後獨自撐起祖傳 50 年的鳳梨酥餅店「珍賀齋」，因為年紀大了想退休到台北享清福，於是關掉珍賀齋，帶著小兒子秉信身故理賠的保險金，依序與四個兒子女兒輪流生活。

殘忍的是，四個子女都只是覬覦媽媽身邊的養老金，用盡各種討好取巧手段想從媽媽身上撈（騙）錢。

而媽媽也知道四個子女在打什麼如意算盤，但終究是自己的孩子因此也不直接講開戳破，更看不慣媳婦的生活習慣，認為媳婦不應該肆無忌憚的亂花錢，管教照顧孫子孫女，指手畫腳的有許多意見，與媳婦原本的方式習慣產生衝突.....。

“婆媳關係” 應該是宇宙最難解的問題 有惡質婆婆 也有驚世媳婦...

根據近日報導，有二則惡質婆婆遭到苦命媳婦靠北...

一位懷孕 6 個月的媳婦在臉書粉專《靠北婚姻 2.0》投稿，婆婆常當她的面對兒子說「要防她」、「她嫁過來就是要爭家產」等語，她冤喊丈夫的房產、地產、存款全都在掌控在婆婆的手上，她不僅看不見也從未過問，到底是怎麼惹上這身臭名？

日前，她無意間發現丈夫瞞著她申請印鑑證明，一問之下，丈夫竟吐出「我媽要我名下房產過戶給她」，她繼續追問忽然這麼做的理由，不料竟和丈夫起爭執，丈夫生氣的認為「過戶給自己母親很正常」，甚至還對她大發脾氣，兩人吵到快要鬧離婚...另有一位媳婦抱怨，婆婆逼她交出嫁妝金飾，竟是要送二弟媳...

參考新聞：

中時新聞 2020.10.24 報導 婆婆狂洗腦兒娶到「爭家產」妻 丈夫信了財產全轉走

三立新聞 2020.11.2 報導 逼交出嫁妝！婆婆想拿金飾「轉送 2 媳婦」 怗回這句她爆氣

另外，則有二則驚世媳婦的報導...

台中市民黃姓婦人因投資地下期貨失利，向吳男借款週轉，黃婦無法償還數千萬債務，為避免東窗事發遭丈夫察覺，騙取公公婆婆名下的 5 筆土地、房屋數千萬登記在吳男、吳父名下，並以婆婆名義，偽造面額 4200 萬的本票交付給吳男，經黃婦的丈夫陳男發現少了房屋稅帳單，提出告訴，台中地檢署依偽造有價證券等罪將黃婦、吳男起訴...

另有一位婆婆則哭訴 慘遭媳婦用近似霸凌的言語羞辱 令兒心碎...

參考新聞：聯合報 2020.11.10 報導 又見驚世媳婦！騙公婆 5 筆房產及偽簽 4200 萬本票



婆媳問題宇宙難！

除溝通三觀外 還要夫妻財產法律觀 避免悲慘一世

一樣米養百樣人！惡質婆婆 驚世媳婦 愛媳如女 侍婆孝媳 樣樣有“婆媳關係”更應是宇宙最難解的問題...畢竟還是兩個家庭的結合...

因此，婆媳關係、婆媳問題，可能須靠心理諮商處理，難於此探討

不過，如上述新聞案例顯示，夫妻財產問題，常是關鍵癥結所在，因此，婚前除應宜儘量溝通三觀(世界觀、人生觀、價值觀)之外，甚至就應該針對夫妻財產法律關係進行溝通，諸如：

簽署婚前協議 約定採取分別財產制？

家庭生活費用分擔、零用錢、外遇罰則、退休俸給與...甚至若購置房產登記在誰名下？

奈何一般人或因不懂法律導致忽略，甚至更可能誤認為“無傷大雅”結果，男女關係或許歡樂一時，夫妻甚至家庭關係卻可能悲慘一世...

此處，僅嘗試略舉一例，凸顯問題癥結。

例如，藝人賈靜雯當初嫁給孫志浩，各大媒體標題是「賈靜雯嫁入豪門」。

後來鬧離婚官司，孫志浩突提出反訴主張行使剩餘財產分配請求權，稱他在集團上班月薪僅約台幣 14 萬元，賈靜雯結婚 4 年來演藝收入

約近台幣 1 億元，故要求賈靜雯必須給他剩餘財產差額 4600 萬元...

請看：聯合報 2010.6.1 報導 豪門擁係假?! 賈靜雯想離婚 夫要求 4600 萬

此處，藝人之所以會反遭豪門丈夫反訴請求夫妻剩餘財產差額，就是因為一般人不瞭解法律，並未了解夫妻財產歸屬與運用，更未依法辦理“夫妻分別財產制”聲請登記，依法便是“法定財產制”，依法，於夫妻關係消滅(離婚或死亡)時，財產較少之一方，便可向夫妻較多之她方請求夫妻剩餘財產差額的一半。

由上可知，若有勤儉持家甚至努力打拼事業、收入較高的媳婦，便要及早依法向法院辦理“夫妻分別財產制”聲請登記，以避免不幸夫妻關係消滅(離婚或死亡)時，遭請求剩餘財產差額。

總而言之，究其實際，除了世界人生價值三觀之外，現代人尤其要有“夫妻財產法律觀”，凡是涉及財產事，也要先攤開來溝通，及早做好規劃與準備，以避免夫妻關係不再，財產還慘遭分走一半，“人財兩失”。

家族企業永續傳承 理應及早安排 預先規劃

才能免生稅務問題；預先規劃傳承才能順利永續傳承 早安排、早規劃、早安心

萬智環球家族傳承辦公室 將會 根據 您的個別需求

客製化量身規劃 為您 量身訂做 幫您 量身打造 讓您 安頓家人 安排接班 安心傳承

萬智環球家族辦公室

律師/會計師/企管 專業團隊 將提供 您繼承與遺囑、家族企業閉鎖公司規劃等法律諮詢、稅務諮詢、遺囑代擬、遺囑見證、遺囑保管等配套服務

家族辦公室



Allway 官網



廣華顧問 Line

